Liga Zadaniowa-wojewodztwo kujawsko-pomorskie
Klasa VI - Etap rejonowy

III Spotkanie Konkursowe

02.03.2013 r.-

1. Polowa pasazerdw, ktorzy wsiedli do tramwaju na poczatkowym przystanku zajela miejsca siedzace.
Na pierwszym przystanku nikt nie wysiad, natomiast wsiadlo 20 o0sob. Na drugim przystanku wysiadlo
9 osob, a wsiadlo 17 1 wiedy w tramwaju bylo 100 osob. lle osdb zajeto miejsca siedzgee na przystanku
poczatkowym?

2. Starszy brat powiedzial do mlodszego: Daj mu 8 21, wiedy bedg miat dwa razy wigce) pienigdzy niz ty.
Mtlodszy na to: Lepiej bedzie, jesli ty dasz mi 8 zI, bo wiedy bedziemy mieli po réwno. Ile pienigdzy mial
kazdy z nich?

3. Oblicz x, jezeli 1-(2—(3—...—(2013—x))...)=1000.

4, Liczbe dodatmig a zwigkszono o 15%, a nastgpnie tak otrzymang liczbg zmniejszono o 15%. Czy
otrzymana liczba jest mnigjsza, czy wigksza od liczby a?

5. Z kamiennej bryly w kszialcie szeScianu o objetosci 512 dm’ wycieto i usunigto
prostopadioscian (patrz rysunek). Jakie jest pole powierzchni pozostate) bryly?

6. Dwaj panowie maja razem 63 lata. Pierwszy z nich ma dwa razy wigce] lat niz
drugi miat wtedy, gdy prerwszy miat tyle lat co teraz drugi. lle kazdy z nich ma lat?
Uwaga: Wszystkie odpowiedzi do zadan powinny by¢ uzasadnione,

Czas trwania zawodéw 90 minut.

Nie mozna uiywaé kalkulatoréow



